



救世軍卜維廉中學

校訊
2015-2016

地址：九龍慈雲山毓華街100號 電話：2326 9068 網址：<http://www.wbss.edu.hk> 電郵：wbss@hkt.salvationarmy.org



馬維新就讀理工大學
獲十萬元獎學金

與深圳市龍崗區外國語學校締結
成姊妹學校



校長的話

衝破界限，穩中求變



香港賽馬會英國曼聯足球學校
學界足球推廣計劃

近年教育界面對各種不同的挑戰，例如：新高中學制的改變、適齡學童減少和學童輕生等問題。學校要在這風雨飄搖的日子中乘風破浪，振翅高飛，實在不易。最值得感恩的是在卜中在全體員生的努力下，在各方面均取得相當理想的成績，當中包括：學生的學業及全人發展兩方面。

首先，卜中去年有10位同學能透過大學聯招(JUPAS)取得政府資助學額，當中有4位同學更因成績優異取得由學校起動計劃(Project WeCan)頒與港幣五萬多至十萬元的獎學金。他們分別是馬維新同學(理大土木工程學)、陳耀俊同學(浸大理學院)、徐嘉雯同學和陳曉娟同學(嶺大文學院)。還有李婉莹同學本來獲獎，但因她選擇到美國升學而未能獲頒獎學金。除了學生的學業成績有大躍進外，學生在學業以外的表現亦十分理想，學生在校際朗誦、數學、舞蹈和籃球比賽中，均取得優異成績，而其中表現最突出的是在六個比賽中贏得多項團體和個人錦標的室內賽艇隊。

其次，卜中的成功在於學校不斷為學生提供不同的學習經歷，擴闊他們的視野，並發展學生的潛能，真正做到因材施教。而作為校長的其中一個責任是適當運用學校資源的同時，在外間開拓和尋找更多的資源，為學生提供更好的軟硬配套，使他們能在自己的強項上力求突破。

事實上，卜中過去一直與辦學團體救世軍、遊樂場協會、救世軍竹園綜合服務中心、新家園、宏施慈善基金會服務處、恩澤中心和錫安青少年綜合服務中心等社福志願機構合作舉辦多項不同類型的活動。自去年開始，卜中更成為學校起動計劃(Project WeCan)的受資助學校，除獲九龍倉每年50萬推行校本計劃外，還有額外資源參加不同類型的計劃，例如：中一及中二同學在中大上課的English WeCan、職出前路工作坊、趁墟做老闆展銷會等活動。社會福利署携手扶弱基金亦撥款16多萬推行多項課後支援活動(雜耍、花式跳繩和步操樂團等)。此外，本學年，校方更引入了多項校外的支援及合作計劃，包括：

- 與深圳市龍崗區外國語學校(Longgang Foreign Language School)締結成姊妹學校
- 香港賽馬會英國曼聯足球學校學界足球推廣計劃
- 香港外展訓練學校學生領袖訓練計劃
- 第二屆永倫青年啟航籃球訓練計劃
- 康樂文化事務署學校體育推廣計劃(賽內賽艇、足球、籃球和乒乓球)等。

最後，學校能夠持續進步，除了要靠父神的帶領、保守和各友好機構的支援和合作外，最重要的是全體教職員和同學的努力，在此謹向卜中人說聲：「多謝！」。

洪楚英校長
2016年6月13日



English WeCan